

本埠新聞

●土肥原
向華北當局致最後決書
▲限令明日午間宣布獨立

倫敦九日電。是日據駐北京路透社訪員訊。謂土肥原已致哀的美教書於華北官道。以明日正午為限。華北官道須宣布華北脫離中國而獨立云。

○質問覆算選舉票數回住本埠西人活氏。由其律師威廉氏代表上訴大衛。質問府官耳列氏是否有權監察覆算選舉一案。昨在大衛提審。由法官摩利氏將該真駁回。其理由有二。①票中之「雲高華卑駕」名目是誤稱。②活氏於票中未曾證明其確係人真。聞此兩法律要點乃市長麥噶氏之律師黨告既氏所提出。

○提防假冒名字求捐款。①票中之近有跛左脚少年人。自稱爲吳兆堅者。冒吳國華君經手發部。並用贊成人楊啟康。周耀初等名字。四處求捐。經義泰公司盤詔惠君查問上列諸君。俱言並不知情。寄語僑胞。勿爲所愚可也云。

○兩華人犯藏烟案取消。謂此案應作吸鴉片入案乃合。聞兩被告係於九月拾貳號在片市永尼亞旅館有華人李龍與黃葉蘭(譯音)者。被控犯藏鴉片案。昨在府衙提審。由府官哈巴氏將案取消。謂此案應作吸鴉片入案乃合。聞某房內被騎差拘捕。騎差希活氏供稱在兩被告房內搜獲紙袋內藏鴉片共拾一小包。房內煙氣充塞。有一被告當希活氏破門入時。由窗口擲出不知何物。此案兩華人聘之律師是前任小衙法官麥企市與湯高真氏云。

○夫欲歸國被妻控扣留

上星期本埠小衙。有一宗華人夫婦認鴉案

。係某華人夫婦。生有子女五人。現其夫欲携家眷回國。但其婦以兒女幼少。恐祖國水土不合。且路程遙遠。不允偕行。其夫獨身歸去。該婦遂向衙出票將其夫扣留。據其狀稱。其夫若歸國而去。則無以贍養子女。查該夫婦結婚。雖曾舉行中國禮式。惟未向婚姻註冊局登記。西人方面未認定爲正式結婚。故此案尙在審查進行中。

○兩邦人打架案之消息

小衙法官馬地真氏。昨費点半鐘時候。聽審兩華人打架案。被告證實原告致函其在祖國之父親謂被告已死。並描寫其出殯情形。被告父親因此得病。其妻則幾乎自尋短見。於昨七月一號。被告得知家音後。遂向原告質問。惟彼否認。是以兩人曾在片打街東夾卡路街角。初則互相吵鬧。繼以武力。被告謂原告先動手。原告謂被告用木棍向其鼻部打擊。被告又謂原告向之猛進。雙手舉起。欲挖出其眼睛。他閃避之。原告將手指插入被告之口。被咬傷過甚。

●因傷發毒。要入醫院將傷指切斷一半。留在醫院調治至今。法官馬地真氏判被告有罪。延至今日方定案云。

各埠新聞

●因傷發毒。要入醫院將傷指切斷一半。

留在醫院調治至今。法官馬地真氏判被告

有罪。延至今日方定案云。

●因傷發毒。要入醫院將傷指切斷一半。